



热烈祝贺

我市“两会”隆重召开

漯河日报

专版 | 9

2017年6月10日 星期六 编辑:高杰

临颖县

稳中求进 致力打造“两城一区一基地”

河南·临颖

中国休闲食品之都

中国副食流通协会
China Food Association

临颖县大力倡导“干”字当头、以“实”为先、敢于负责、敢于担当的优良政风,弘扬“六拼精神”,坚持“稳中求进”总基调,把握“提速提质”总要求,抓好六项工作,为打造“两城一区一基地”夯实基础。

临颖县是河南省为数不多的拥有两个省级产业集聚区的县区。临颖县产业集聚区获评全省“十快”、“十先”产业集聚区和省级经济技术开发区、全省二星产业集聚区,现代家居园区获评中国实木家居材料产业基地和省级产业集聚区。

主攻三大产业,倾力打造千亿工业新城。临颖县以争创国家级经济技术开发区为动力,全力以赴上项

目、育产业、促升级、强载体,构建特色鲜明、集聚发展的新型产业体系,把支撑“跨入全省第一方阵”的产业基础做强、规模做大、效益做实。

突出品质提升,全力打造文明生态新城。临颖县抢抓全省“百城建设提质工程”重大机遇,以深化畅通临颖、水城临颖、森林临颖、秩序临颖、文明临颖“五大临颖”建设为重点,强力推动城市建设大提升。

注重统筹协调,加快建设新农村示范区。临颖县持续深化“双示范村”创建,着力抓好脱贫攻坚、育强产业等重点工作,力促临颖三农工作展现新亮点、再创新优势。

提升服务业水平,加快建设豫中南市场物流和电子商务基地。临颖县围绕产业发展和城市建设,持续攻坚电商物流、特色商业重点项目,丰富业态,提升层次,增强城市发展活力。

深化民生攻坚,切实增强广大群众获得感。临颖县牢固树立群众至上、民生优先理念,持续开展“民生事业攻坚年”活动,倾力为民谋福祉、办实事、解民忧。

强化“五大保障”,增强发展动力。临颖县持续弘扬招商、拼项目、拼环境、拼要素、拼担当、拼落实的“六拼精神”,强化招商引资、项目建设、环境优化、要素供应、激活干部“五大保障”,厚植发展优势,着力增强发展动力活力。

文/图 王胜辉



临颖县装备制造产业园



临颖电商物流园



临颖休闲食品产业园



临颖县现代家居产业集聚区



临颖黄龙湿地公园